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Klobčič se je (le) odvil
Družbenopolitične organizacije in krajevna skupnost v Stari Ljubljani so v začetkn julija
slavnostno izročili namena nov vrtec
Ob tako pomembnetn dogodku v Stari Ljubljani so marsikomu od sreče in veselja stopile
solze v oči, saj se je Stara Ljubljana borila za ta novi objckt polnih trinajst let. Vzgojno-
varstveni zavod, M je hil na Novem trgu in ki je sprejel 80 otrok, sc je moral na pritisk
Slovenske akademije znanosti iii umetnosti umakniti v Zvonarsko ulico, kjer je še sedaj.
Leta 1964 je bila s problemom podrobno scznanjena tedanja Občinska sknpšeina, krajani
Stare Ljpbljane pa so se odločili, da gredo v boj za nov vrtee v svoji krajevni skupnosti.
Polna štiri leta so iskali lokaci.jo in jo našli na Gallusovem nabrežju. Trdiio so bili prepri-
čani, da bodo lahko z razumevanjem vseli pristojnils činiteljev prenovili hlšo na Gallusovem
nabrežju za potrebe vzgojno-vavstvenega zavoda. Izdelani so bDi vsi načrti z ekonomskimi
izračuni, dočakali so gospodavsko reformo in prav hitro je Občinska skupšciiia sklenila, da
je prenova liiše na Gallusovem nabrežju predraga investicija. Niso mirovali. šli so naprej
in se z iskanjem cenejše lokacije preselili na levi breg Ljubljanice

Ob razgrnitvi sazidalnega načrta sa ob-
močje »ŠUMI«, decembra leta 1968 so našli
in predlagali novo lokacljo.

Ze februarja 1969 so pri LUZ naročili in-
vesticijski program za določitev ozje lolca-
cije za vzgojno-varstveni zavod na Trgu re-
volucije. Kmalu so dobili tudi rešitev in
podporo Občinske skupščine in Mestne
skupščine. In kaj so doživeli v letu 1970?
Predvidena nova lokacija je postala sporna,
saj bi novi objekt delno segal tudi na dvo-
rlšče TEš v Vegovi ulici. Znova se je začel
boj in dokazovanja, kdo ima prav. Celi dve
leti so porabili, da so priSli do spoznanja,
da ima mogoče res prav TEš in končno so
se morali odpovedati predvideni lokaciji.
Našli so zopet novo lokacijo — prenovo hi-
še v Gregorčičevi ulid. Izdelani ideji in go-
spodarski program sta pokazala, da je inve-
sticija predraga in da bi bili otroci še ved-
no v stari stavbi. Govoriti se je celo začelo,.
da je vprašanje ali Stara Ljubljana sploh
potrebuje vrtec. Svet krajevne skupnosti je
napravil podroben popis otrok in dokazal,
da število otrok vsako leto narašča.

V letu 1973 so celotno zadevo okoli vzgoj-
no-varstvenega zavoda v Stari Ljubljani vze-
le resno v roke družbeno politične organi-
cije. Zveza komunistov je sklicala politični
aktiv, ki je podrobno predlagal, kaj se skri-

va za problemom gradnje vrtca v Stari
Ljubljani. Vse se je kaj hitro razjasnilo in
postavljena je bila kratka in jasna zahteva:
v Stari Ljubljani je treba zgraditi vzgojno-
varstveni zavod za 150 otrok na lokaciji, ki
naj bo čim cenejša in gradnja čim hitrejša.
Politični aktiv je predložil občini več mo&-
nih lokadj in ena od predloženih je bila
tudi ta, kjer je novo zgrajeni vrtec.

Gradbeno podjetje »Pionir« iz Novega
mesta je kot izvajalec objekta izpolnilo svo-
jo pogodbeno obvezo v zelo kratkem času.
Objekt je bil zakoličen februarja, graditi so
ga pričeli junija lani. Kljub nepredvidenim
oviram pa že ,po letu dni stoji vrtec, ki ga
je Stara Ljubljana tako težko pričakovala.
Z njegovo otvoritvijo bodo v Stari Ljublja-
ni rešili skoraj v celoti problem varstva
otrok.

Poleg gradbenega podjetja pa velja po-
hvaliti tudi odlično delo projektanta in nje-
govih sodelavcev, saj je vrtec na tako majh-
nem prostoru res furikcionalen in sodoben.

Po pozdravni besedi predsednika Izvrš-
nega sveta občine Mira Samardije, je vrtec
predal svojemu namenu nekdanji predsed-
nik Skupščine občine Tone Kolar, nakar so
si gostje ogledali nove prostore in poslušali
program, ki ga je pripravil vzgojno-varstve-
ni zavod Prule s svojimi varovanci. S. O.


